

Говорят зрители

«Недавно мы посмотрели спектакль «Иркутская история» в постановке нашего драмтеатра. Спектакль нам очень понравился.

Спектакль хорошо поставлен и оформлен, в этом большая заслуга всего коллектива театра. Он нравится и тем, что мы видим на сцене молодых актеров, ищущих, дерзающих, творчески относящихся к делу. Хорошо вела свою роль молодая актриса В. Мази.

Хочется пожелать еще больших творческих успехов театру в его трудной и благородной работе.

Л. МАТКОВСКАЯ,
Б. БОРИСОВ.

Поздравляем коллектив драматического театра с успешной постановкой спектакля «Иркутская история».

Особенно нам понравилось оформление спектакля. Художник С. Казановский вложил в него много труда и умения. Хорошо вели свои роли артисты Мази, Павловский, Жуков.

Желаем коллективу театра дальнейших творческих успехов.

К. ШУЛЬГИНА,
Л. СУРОВА,
работницы часового завода.

ЗЛАТУСЛОВСКИМ РАБОЧИМ
г. Златоуст

26 АПР 1961